
Çevreye ve Geleceğe Hizmet Eder.

Depozitolu

Akümülatörler İçin

1

GEKAP Beyanı



Çevreye ve Geleceğe Hizmet Eder.

Bir Önceki Yıla Ait 

GEKAP Bildirimi 

ve

Borcun Tahsili

Takip Eden Yılın İlk GEKAP Beyan Döneminde 

(Nisan) Yapılır.
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Çevreye ve Geleceğe Hizmet Eder.

1) Akümülatör Depozito Bilgi Sistemindeki (ADBS) ‘’Depozito Değerlendirme Raporu’’ 

Sekmesinden Önceki Yıl Seçilerek ‘’Toplanamayan Miktar’’ ve ‘’Hesaplanan GEKAP Tutarı’’ 

kontrol edilir.

2024 yılı seçilir.

2024

2024 Yılı Depozito Değerlendirme

2024 Yılı
Ocak, Şubat, Mart, Nisan Mayıs, Haziran, Temmuz, Ağustos, Eylül

Toplanamayan 

Miktar ve 

Hesaplanan 

GEKAP Tutarı 

seçilir. 3



Çevreye ve Geleceğe Hizmet Eder.

2) E-Beyanname (gib.gov.tr) adresinden geçmiş yıla ait GEKAP Beyanı ve tahsilatı yapılır.

1. ADBS’ de verilen plana ait akümülatör türüne 

göre ‘’ Depozitolu’’ olan ‘’ürün kodu’’ seçilir.

3. ADBS’ deki «’Depozito Değerlendirme Raporu» 

sekmesinde çıkan ‘’Toplanamayan Miktar’’ girilir.

4. Tutar otomatik olarak hesaplanır.

(ADBS’ deki «Depozito Değerlendirme Raporu» sekmesinden 

çıkan ‘’ Hesaplanan GEKAP Tutarı’’ ile eşit olmalıdır.)

2. Bakanlıkça verilen ‘’Depozito

Onay Kodu’’ yazılır.
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https://ebeyanname.gib.gov.tr/index.html


Çevreye ve Geleceğe Hizmet Eder.

3) Ekranda çıkan ‘’Toplam’’ menüsündeki tutarın ödemesi, ‘’Sonuç Hesaplar’’ sekmesinden 

kontrol edilir, Vergi Dairesi Sisteminden ödemesi gerçekleştirilir.
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Çevreye ve Geleceğe Hizmet Eder.

2025 Yılına Ait 

GEKAP Bildirimi

www.gib.gov.tr

adresinden yılda dört kez verilir:

1. Dönem; Ocak-Şubat-Mart için Nisan ayı içinde

2. Dönem; Nisan-Mayıs-Haziran için Temmuz ayı içinde

3. Dönem; Temmuz-Ağustos-Eylül için Ekim ayı içinde

4. Dönem; Ekim-Kasım-Aralık için takip eden yılın Ocak ayı içinde
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http://www.gib.gov.tr/


Çevreye ve Geleceğe Hizmet Eder.

1) Akümülatör Depozito Bilgi Sistemindeki (ADBS) Depozito Bildirimleri sekmesinden son 

3 (üç) aylık toplam ‘’Piyasaya Sürülen / İthal Edilen Akümülatör’’ verileri kontrol edilir.

E-Beyanname (gib.gov.tr) adresinden 2025 yılına ait GEKAP Beyanı oluşturulur.

2. Bakanlıkça verilen 

‘’Depozito Onay Kodu’’

yazılır.

3. ADBS’ de verilen toplam üç aylık piyasaya sürüm /

ithalat miktarı yazılır. Ürün ‘’Depozitolu’’ seçildiğinden

Tutar 0,00 TL olarak görünür.

1. ADBS’ de verilen plana ait

akümülatör türüne göre ‘’ Depozitolu’’

olan ‘’ürün kodu’’ seçilir.

7

https://ebeyanname.gib.gov.tr/index.html


Çevreye ve Geleceğe Hizmet Eder.

2) ADBS’ de yer  alan Depozito  Değerlendirme  Raporu sekmesindeki ‘’Toplanamayan 

Miktar’’ ve ‘’Hesaplanan GEKAP Tutarı’’ nda görünen verilere ait ödeme, takip eden yılın 

ilk GEKAP beyanında yapılacaktır.

2025 Yılı Depozito Değerlendirme

2025 Yılı
Ocak, Şubat, Mart, Nisan Mayıs, Haziran, Temmuz, Ağustos, 

Eylül

2025
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